Tect no OBX
INecHble n TopdhsaHbIe NoXapbl U UX XapaKTepucTuka
ansa 7 knacca

1. JlecHon noxap — 370
1) KOHTpPONMPYEMOE HYENOBEKOM rOpeEHNE OEePEBLEB
2) HEKOHTPONMPYEMOE ropeHne BepXyLlekK NecHbIX JepeBbeB
3) HEKOHTPONUPYEMOE ropeHne pacTUTENbHOCTU B Necy
2. [Npu kaKknx ycnoBmuax fiec CTaHOBUTCS NOXapoonacHbIM?
1) npu xapkown noroge
2) npu 6e3BeTpeHHON Noroae
3) Npu OTCYTCTBUM PEK B Jiecy
3. C yem cBa3aHo 80% necHbIX Noxapos?
1) c onacHon AeATENbHOCTLIO NPEeANPUATAIA
2) C HaMEepPEHHbIM NOKOroM
3) C XU3HeOeATeNbHOCTbIO YenoBeka
4. Kak Ha3bIBaeTCs nepuog BpeMeHU roga ¢ MOMeHTa TadgHUs CHera B fiecy 4O HacTynfeHus
JOXONNBOW O0CEHN?
1) neTHee BbiropaHue
2) NoXapoonacHbIN Ce30H
3) NoXapHbIN pOCT
5. Kakol nepuog cumtaeTca HenoxxapoonacHbiM?
1) B KOTOpPbLIN BbiNagaeT 6onee 3 Mm ocagkos
2) B KOTOpbIN BbiNagaeT ao 1,5 mm ocagkos
3) B KOTOpbIV BbiNageT 6onee 1 Mm ocagkos
6. Kakon noxxap oxBaTbiBaeT nosor fneca?
1) Hn3oBOM
2) rpyHTOBOM
3) BepxoBou
7. Kakown xapaktep HOCSIT NOYTK BCe fNECHbIE NOXapbl B HaYane passutna?
1) Hn30BOM
2) TopgsiHON
3) BepxoBou
8. YTo roput npn noasemMHom noxape?
1) TophsiHOM cnon 3ab6oNoYeHHbIX NOYB
2) necHas noacTurka u onasLUne NMCTbs
3) KPOHbI AepeBLEB
9. YKkaxnte ckopocCTb cnaboro BepxoBoro noxapa.
1) oo 1 m/MuH
2) 0o 3 M/MuH
3) 8o 7 M/MuH
10. Ha ckomnbKo KnaccoB nogpasgenstoTcs NecHble NoXxapbl B 3aBUCMMOCTU OT NoLiaau,
OXBa4Y€HHOW OrHEM?
1)Ha 3
2)Ha 6
3)Ha 9
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